

# 列车外部沿用蓝色线条 最大载客2000人 2号线东延线首列车顺利交付

□全媒体记者 陈强

日前,随着2号线东延线首列车顺利交付至南岗车辆段,标志着该线接车工作正式启动。

2号线东延线新增列车外部沿用既有线路蓝色线条,列车沿用6节车厢编组的B型车。每节车厢长约20米、宽约2.8米、高约3.8米,全车最大载客能力可达2000人,最高运行速度为80公里/小时。车体采用铝合金全焊接结构,结构设计寿命不少于30年。



2号线东延线首列车顺利交付



列车外部沿用既有线路蓝色线条

相比于目前其他5条运营线路的列车,2号线东延线列车首次采用水性漆涂装的内装饰,更加环保;车辆座椅采用分体式骨架,与传统的整体式骨架相比,更加轻量化;车厢内摄像头数量由原来的两个增加到四个;车辆增加了蓄电池在线监测装置,对蓄电池电流、电压等参数进行监控预警;车辆安装在线监测系统,能够实时检测车辆的转向架构架、轴箱、齿轮箱、电机等关键部位,实现温度、振动、冲击等多个物理量的检测、处理和传输,可以对车辆故障进行早期预警和分级报警,有利于提高列车运行安全与品质。

据悉,2号线东延线首列车完成交付后,将在南岗车辆段进行车辆开箱检查、调试预验收和型式试验等工作,确保车辆各项功能、指标正常,为后续列车上线、试运行等工作,打下坚实基础。

2号线东延线全长14.5千米,均为地下线,设站11座,线路衔接2号线三十埠站,沿长江东路、太子山路、四顶山路、泉香路敷设,止于泉香路站。线路于2020年9月开工建设,截至目前,11座车站主体结构已全部封顶,区间已全线“洞通”,铺轨已全线“轨通”;供电系统已完成总量86%,弱电系统已完成总量的41%,机电安装及装饰装修已完成总量的64%。

携手共建 平安肥东  
本栏由肥东县委政法委协办

## 提升反邪意识 筑牢基层防线

近日,内蒙古呼和浩特市回民区钢铁路办事处邀请回民区委政法委反邪教协会工作人员到社区“为老”服务中心向老年朋友开展反邪教知识讲座。

“阿姨,您要是看到这种练气功治百病的说法,可千万不能相信!”“合法的宗教和‘谋财害命’的邪教,可是完全不一样的,他们区别主要是……”活动现场,工作人员正绘声绘色地在座的中老年人宣讲反邪教相关知识。首先通过PPT详细为大家介绍了什么是邪教以及邪教的基本特征及危害,接着“以案说法”围绕我国目前存在的邪教有哪些、国家有关处理邪教问题的法律有哪些等问题进行深入细致地阐述。

“我要提醒我的老妹妹,不舒服就要去正规医院看病,不能手机上看到什么功就练,要相信科学、相信医生。”张大妈边看宣讲材料边说,“现在手机上有些视频神乎其神的,我们还真弄不清,还好遇到了你们!”居民们纷纷表示,深刻认识到邪教给个人、家庭、社会带来的危害,一定从思想上、心理上、行为上构筑远离邪教、抵制邪教组织的坚强防线。

通过此次讲座,老年人对邪教本质及其危害有了更深的认识,进一步增强了他们自觉识别和防范各种邪教的意识和能力。内蒙古呼和浩特市组织更多居民群众参与到崇尚科学、抵制邪教行动中来,在辖区内营造良好的人文生活氛围。

(转自中国反邪教网)

## 大学生暑期调研 助力乡村振兴

□钱晨煜 全媒体记者 陈强

青春的面庞、鲜红的队旗、坚定的步伐……近日,海南大学晨曦书院青年素笔实践兴农探索组走进肥东县,开展为期数天的“三下乡”实践调研。



在桥头集镇,探索组参观了黄张文艺村、雾耕科技示范园以及肥东欢乐森林项目,深入了解农业产业和文旅发展为当地乡村振兴带来的新活力,给当地村民带来增收致富的机遇。

在长临河镇山口凌村,实践小组参观了当地农田、果园和农家乐,了解农业产业和旅游资源开发情况。通过与当地村民的交流,他们深刻认识到农业产业的发展对于乡村振兴的重要性,同时也意识到保护和传承本地文化对于乡村发展的关键性。

而在全国第三大杭椒生产基地,以及全国“一村一品”示范村镇——牌坊回族满族乡,实践兴农组前往农业种植基地,进行实地调研。详细了解杭椒等农作物种植情况,以及现代化农业技术的应用和特色蔬果产销一体化经营模式发展情况。在民族蹴鞠馆,大家亲身体验蹴球的魅力,了解蹴球运动的起源和特点。

通过这次实践调研,探索组对于乡村振兴的理念和实践有了更深入的了解,并为未来的乡村振兴工作提供了宝贵的经验和思路。

## “逢四说事”解民忧

□余家政 全媒体记者 陈强

“大林新农村有条下水道淤堵,导致雨天积水,影响整排住户出行……”近日,陈集镇肖圩社区召开的“逢四说事”议事会上,群众代表反映。



为更好地提升基层治理能力,去年10月以来,陈集镇肖圩社区坚持党建引领,组织志愿服务队搭建协商解决平台,创新开展“逢四说事”议事会。社区党总支书记带领两委干部,召集网格员、党员代表、群众代表等,围坐在一起,零距离倾听群众呼声。充分保障群众议事参与权,聚焦群众急难愁盼事,协商解决好每一个问题。把“逢四说事”打造成干群关系的联系点、社情民意的搜集点、矛盾纠纷的化解点、法律知识的宣传点、倾听群众呼声的服务点。让群众诉求第一时间反映、情

况第一时间掌握、问题第一时间解决。达到民情直通、民意直达、民事直办的良好效果。截至目前,肖圩社区通过“逢四说事”共“说”了百余件事,基本都得到及时、妥善解决,现在,“逢四说事”已成为社区服务群众的一项常态工作。

肖圩社区将通过多种形式,持续开展“逢四说事”,进一步畅通和规范群众诉求表达、利益协调、权益保障渠道,把群众送上门的问题干好办实,努力营造群众出题、议事会议题、社区解题的良好基层治理格局。